

# 特首巡票站打氣 簿市民踴躍投票

**【大公報訊】**記者義昊報道：第八屆立法會選舉將於今日舉行，約413萬名地方選區選民、近19萬名功能界別選民／獲授權代表及所有選舉委員會委員，將投票選出新一屆立法會共90名議員。行政長官李家超昨日到位於東涌文東路體育館的一般投票站，以及設於港珠澳大橋香港口岸旅檢大樓的鄰近邊境投票站，視察票站的場地布置及工作人員準備情況，觀看票站人員就電子選民登記冊系統發票安排及點票流程的演練。多位政府官員近日亦視察全港多個票站，為工作人員打氣。他們同時呼籲全港選民今日積極投票，選出有抱負、有承擔、有能力的新一屆立法會議員，與政府攜手努力，做好火災善後重建復常的工作，以及推動經濟民生發展，共創未來。

## 選出有抱負有能力有擔當議員

李家超昨日在社交平台發文表示，選舉事務處總結2023年區議會選舉的成功經驗，在此次立法會選舉中，除了於上水設立4個鄰近邊境投票站外，新增港珠澳大橋香港口岸旅檢大樓及香港國際機場二號客運大樓兩處的邊境投票站，進一步便利往返內地及海外的選民，以及方便需要在兩個地點值勤、並已作預先登記的選民投票。今年還推出多項新投票安排措施，包括增設院舍外展投票站，以及設立專屬投票站便利公務員、醫管局護理人員及少數族裔人士投票。

李家超說，完善選舉制度後，立法會的覆蓋面



更全面、更均衡，聲音和意見更多元，既反映地區和界別利益，也反映香港的整體利益。他呼籲所有合資格選民踴躍投票，選出有抱負、有能力、有擔當的立法會議員，共同為香港的發展和民生福祉作出貢獻。

政務司司長陳國基昨日到皇仁書院巡視票站的準備情況，並與票站職員交流，親身演練明天投票的整個程序，以及了解票站如何為70歲或以上長者、孕婦等有需要人士提供的特別投票隊伍，及其他友善措施。他提醒票站職員要非常細心和留神，

須不時提醒選民填劃選票和入投票箱的正確方法，防止他們因填錯選票而令寶貴的一票變成廢票。陳國基呼籲選民「早投早安心」，選出有抱負、有承擔、有能力的新一屆立法會議員，與政府攜手努力，做好火災善後重建復常的工作，以及推動經濟民生發展，一起共創未來。

## 推動經濟民生發展 共創未來

政制及內地事務局局長曾國衛日前到訪香港會議展覽中心的場地，實地視察在該處的選委會界別投票站，以及中央點票中心，聽取選舉事務處人員匯報有關投票日的具體安排，並實地視察工作人員進行實習和模擬情境演練。他呼籲選民在投票日積極投票，選出有抱負、有承擔、有能力的新一屆立法會議員，與政府共同推動改革，促進經濟民生發展，包括做好大埔火災後的善後重建工作，共同建設更美好的香港。

運輸及物流局局長陳美寶近日視察香港國際機場二號客運大樓旅遊車候車大堂的鄰近邊境投票站及了解當天的安排，包括機管局早前安排人員協助在機場社區上班的合資格選民登記更改票站，便利他們投票的情況，並在國泰航空呼籲企業鼓勵員工投票。她昨日發表網誌表示，即將選出的立法會議員會是我們重要的改革夥伴，運輸及物流局上下深信，新一屆立法會議員與大家一樣心繫大埔，當局會攜手推動支援、跟進和改革工作，並在海陸空各範疇共創未來。

# 全港逾600票站準備就緒 今日齊齊去投票 選出賢能創未來



## 新聞綜述

今天是12月7日，這是一個不平凡的日子，香港今天迎來第八屆立法會選舉投票日。全港逾600個票站早已準備就緒，全港選民今天將用莊嚴選票，選出90位立法會議員。

投票日前夕，在香港尖沙咀星光大道，許多免費開放的政府設施人流如織，大家對即將到來的投票日感到很興奮。對於投票，有「首投族」希望為香港投出未來；有70多歲的婆婆說，「過去這麼多年，我次次參與！」；有更多市民帶着改善社區、促進民生的期望準備投票。他們都說：「我們的一票，絕不渺小！」

大公報記者 龔學鳴



明天。市民今日投票選賢能，大公報記者黃洋港攝

連日來，全港選舉氣氛日益濃厚，各區所有票站都經過反覆檢查，確保安全、便捷。港珠澳大橋香港口岸的鄰近邊境投票站是本次選舉新設的兩個邊境投票站之一，以便利往返內地或海外公幹、求學的香港選民投票。行政長官李家超昨日到兩個票站實地視察，仔細觀看票站人員就電子選民登記冊系統發票安排及點票流程進行的演練，並為他們打氣。政務司司長陳國基亦到皇仁書院巡視票站準備情況，了解票站如何為70歲或以上長者、孕婦等有需要人士提供特別投票安排，以及其他友善措施。

## 完善特區選舉制度 立法會聲音更多元

「完善特區選舉制度後，立法會的覆蓋面更全面、更均衡，聲音和意見更多元，既反映地區和界別利益，也反映香港的整體利益。」李家超呼籲所有合資格選民踴躍投票，選出有抱負、有能力、有擔當的立法會議員，共同為香港的發展和民生福祉作出貢獻。

香港特區政府為做好選舉全面動員，細心落實，展現前所未有的高效高質。例如本次選舉在便利選民投票方面作出了多項創新及優化，除了延續在邊境管制站設立投票站的安排外，在港珠

澳大橋香港口岸旅檢大樓及香港國際機場二號客運大樓增設了兩個邊境投票站；又特別設立了多類專屬投票站，包括為安老院舍長者提供的外展投票服務、為公務員及醫院管理局護理人員設立的專用投票站，以及方便少數族裔選民投票的票站。相關做法細緻周到，充分照顧不同群體的需要，彰顯香港社會的平等與包容，得到廣泛好評。

各類投票站的開放時間也經過科學規劃。絕大多數一般投票站、選舉委員會界別投票站及鄰近邊境投票站將於上午7時30分開放，直至晚上11時30分關閉，給予選民充足的時間。部分專用投票站則根據服務對象的特點，設定了更為靈活的開放時段。

正當選舉工作全力推進之際，11月26日，大埔宏福苑一場突如其來的大火，令全城陷入悲痛。香港暫停全部選舉工程，特區政府全力以赴轉入救災善後工作。候選人及區議員通宵在前線支援，各個政團紛紛設立熱線及支援中心，為居民提供各方面協助。

在高效有力的救災工作取得階段性成果時，特區政府高瞻遠矚，為了改革，為了明天更好，及時推進選舉。12月2日，行政長官李家超宣布，立法會選舉如期12月7日舉行。他強調，支

援災民的工作不會停頓，救災與選舉同樣重要，兩者都是為了香港的更好未來。他明確指出，新一屆立法會是政府推動改革、支援災民「最需要的合作夥伴」。

「改革步伐必須前行，才能將悲痛化為力量。」李家超表示，政府將在新立法會首次會議上提出議案，商討如何從立法、撥款、制度革新等各方面全面支援災民及協助社會復常。

真心愛香港，就要真心投一票。臨近選舉，不少市民向記者表示，期待投下自己神聖一票。他們希望政府能夠就火災事件查明真相，希望新一屆議員多聆聽市民心聲，希望自己居住的社區和香港這座城市變得更安全、更美好……

大埔街坊徐女士表示：「我們每次都會出來投票，因為只有市民才知道哪個議員真心服務，照顧好我們的生活，而且議員能幫我們市民反映情況，比如生活上有什麼困難，他們可以傳達給政府。」

臨近選舉日，特區政府不斷有便利投票的措施推出，許多場所免費開放，營造選舉建設更美好未來的氣氛。例如位於尖沙咀的香港藝術館和太空館，近日人流如織。不少市民帶着一家老小前來參觀。有市民認為，免費開放的場所都很有教育意義；亦有市民稱，不論是否有這些免費活

動，自己都會去投票，盡公民責任。

「過去這麼多年，只要有投票，我一定都會參與，次次不落！」家住元朗的馮婆婆昨日到尖沙咀附近才得知部分場館免費開放。她告訴記者，自己一直有投票，「不分年齡，既然有這個權利就會去行使，也是履行公民責任。」

坊間一連串活動，讓不同社區民眾感受到選舉的重要，近百位少數族裔居民昨日參加了「選舉資訊講座」，他們說，為了讓自己居住的社區和香港這座城市變得更好，會積極投票。剛從港大畢業的孟加拉裔港青明智仁說，如果不投票，就會變成「旁觀者」。為香港投出未來，「我們的一票，絕不渺小！」

## 立法會選舉每張選票 都是市民對改革發展的期盼

事實上，立法會選舉的每一張選票，都是市民對安居樂業、改革發展的殷切期盼，關係到我們共同家園的未來發展。當前，香港正處於由治及興的關鍵階段，無論是眼前的救災重建，還是未來改革發展，都需要高效務實、敢於擔當的立法會議員為民發聲，為香港履職盡責。選出有能力、有熱忱的立法會議員，就是為香港的未來投下信心票、希望票。真心愛香港，今天去投票！

# 司局長：投下推動香港改革前行重要一票

**【大公報訊】**記者龔學鳴報道：多名特區政府官員昨日分別到不同票站巡視準備情況，並呼籲全港市民踴躍投票。他們指出，大埔火災後續的災後救援、重建工作，亟需立法會內代表社會不同界別的議員支持和參與。政府將會與新一屆立法會緊密合作，守護市民福祉。

財政司司長陳茂波表示，日前發信予轄下監管機構和諮詢委員會，請他們積極鼓勵同事和相關業界，並請他們也動員其家人和朋友，在投票日踴躍投票，選出有承擔、有能力和有視野的代表進入立法會，跟特區政府一起推動香港社會、經濟和金融更蓬勃發展，提升市民生活質素。

律政司司長林定國在社交平台上呼籲社會各界以堅定信念與沉着步伐，共同守護香港市民的幸福安康。他日前向同事發出內部信件，表示在困難時期見到香港人守望相助、團結共建家園的意志；呼籲同事把握手中機會，在本周日的立法會選舉投票

律政司副司長張國鈞強調，當前大埔火災後續

的災後救援、重建工作，以及相關法例制度的檢討與改革，亟需立法會內代表社會不同界別的議員支持和參與。他呼籲全港市民踴躍投票，選舉賢能，深化改革，同創未來。

財經事務及庫務局局長許正宇強調，香港金融業的發展，不僅依靠政策和市場力量，更需要具前瞻性視野與專業判斷的立法會議員。他呼籲大家以行動支持香港金融業的長遠發展，選出能為業界發聲、推動金融創新與專業進步的代表。

保安局局長鄧炳強表示，完成選舉是維護社會穩定的重要舉措，更是推動改革與建設未來的關鍵一步。呼籲大家手中一票，選出新一屆立法會議員，讓政策與重要工作加速落實，包括制度檢討、法例改革及撥款審議等。

商務及經濟發展局局長丘應樺期盼社會各界在

推動大埔火災救援重建工作，以及相關法例制度的檢討與改革，亟需立法會內代表社會不同界別的議員支持和參與。他呼籲全港市民踴躍投票，選舉賢能，深化改革，同創未來。

財經事務及庫務局局長許正宇強調，香港金融業的發展，不僅依靠政策和市場力量，更需要具前瞻性視野與專業判斷的立法會議員。他呼籲大家以行動支持香港金融業的長遠發展，選出能為業界發聲、推動金融創新與專業進步的代表。

高效議會加速利民政策落實

保安局局長鄧炳強表示，完成選舉是維護社會穩定的重要舉措，更是推動改革與建設未來的關鍵一步。呼籲大家手中一票，選出新一屆立法會議員，讓政策與重要工作加速落實，包括制度檢討、法例改革及撥款審議等。

商務及經濟發展局局長丘應樺期盼社會各界在

立法會選舉投下重要一票，選出賢能，與政府共同推進積極務實的檢討和改革。新一屆的立法會議員任重道遠，高效的議會亦將為災後的重建工作提供不可或缺的支撐。

公務員事務局局長楊何蓓茵呼籲包括公務員在內的選民積極投票，選出有能力、有抱負、有擔當的立法會議員。在推動改革的道路上，政府將會與新一屆立法會緊密合作。

教育局局長蔡若蓮表示，立法會的組成直接影響教育政策的制訂、資源的分配，以及下一代成長的環境。她呼籲選出優秀負責任的議員，盡快展開工作，守護市民福祉。

民政及青年事務局局長麥美娟說，18區關愛隊決定按區情需要，在一些位置較為偏遠或交通不太方便的地點，提供來往票站的接駁交通服務。請各位選民積極投票，選出賢能之士，為香港深化改革，共創未來貢獻力量！